

Σήμερα το πρωί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης Παναγιάς Μυκόνου τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντας και ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Χώρας, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Μανουήλ του Κρητός, ανακηρυχθέντος Προστάτου των Κατηχητικών και Κατηχητοπαίδων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κηρύσσων το θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημερινή Ευαγγελική περικοπή, στο πλοιάριο, τους ψαράδες και την άγρα, τονίζοντας ότι αυτά συμβολίζουν την Εκκλησία και το λόγο του Θεού, με το δίκτυ του οποίου έλκονται οι άνθρωποι στη σωτηρία, όπως ακριβώς ο Άγιος Νεομάρτυς Μανουήλ, ο οποίος έζησε επί δεκαετίες στη Μύκονο και, αναχωρήσας εξ αυτής για επαγγελματικές του δραστηριότητες, μαρτύρησε στη Χίο, πριν 228 χρόνια, αρνούμενος να αποκηρύξει το Ευαγγέλιο και να ασπαστεί το Κοράνι.

Ευχαρίστησε το Θεό διότι αξίωσε όλους και σήμερα να παρακολουθήσουν τη Θεία Κοινωνία, να κοινωνήσουν των Αχράντων Μυστηρίων και να προγευθούν τη χαρά της Βασιλείας του Θεού, και προέτρεψε όλους να βλέπουν στο πρόσωπο του άλλου τον Παράδεισό τους!

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ανακοίνωσε ότι με Συνοδική Διαγνώμη αποφασίστηκε το επόμενο έτος 2021, ως συμμετοχή της Ιεράς Μητροπόλεως στον Πανελλήνιο εορτασμό της επετείου των 200 ετών από την έκρηξη της ελληνικής επανάστασης, να τελεστεί μαζί με την εορτή του Αγίου Μανουήλ μνημόσυνο των υπέρ πίστεως και πατρίδος πεσόντων κατά τον αγώνα της Εθνικής Ανεξαρτησίας και να παρουσιαστεί θεατρικό δρώμενο στο θεατράκι της «Λάκκας», με θέμα την Μυκόνια ηρωίδα Μαντώ Μαυρογένους.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' καθιέρωσε με ειδική ευχή εικόνα της Παναγιάς Ζωοδόχου Πηγής μετά των Αγίων Παντελεήμονος, Βλασίου και Χαραλάμπους, σε ανάμνηση των Εγκαινίων του Ναού, που πραγματοποιήθηκαν στις 23 Σεπτεμβρίου 2018, με τη συμμετοχή και των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών

Ιερισσού κ. Θεοκλήτου και Μαρωνείας κ. Παντελεήμονος, οι οποίοι κατέθεσαν στο «φυτό» της Αγίας Τραπέζης του Ναού λείψανα των ιστορηθέντων στην αναμνηστική εικόνα Αγίων, την οποίαν επεμελήθη ο Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός. Στις εκδηλώσεις παρέστησαν ο Δήμαρχος Μυκόνου κ.Κων. Κουκάς, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Διαφάνειας κ. Στυλ. Πρίγκος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Κωνστ. Κουσαθανάς και κυρίες Ελένη Καλπουρτζή-Κουτσούκου και Μαρουσώ Χανιώτη, Μέλη των Πολιτιστικών Συλλόγων «ΜΑΝΤΩ», και «ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΙ» με παραδοσιακές ενδυμασίες και μέγα πλήθος Μυκονίων και παρεπιδημούντων Κρητών, εντός και εκτός του Ναού.

Την επιμέλεια της Πανηγύρεως είχε ο Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός,Αρχιερατικός Επίτροπος Μυκόνου και Δήλου, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ιδιαιτέρως ευχαρίστησε και συνεχάρη, για την άψογη προετοιμασία και διοργάνωσή της, μαζί με τους συνεφημερίους του, συνεργάτες του Επιτρόπους, Ιεροψάλτες και Διακονητές του Μητροπολιτικού Ναού.

After2019/2020/News/MYKONOS/27092020